

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

от

- 1 МАР. 1951

Свердловск

Газета №

Первоуральцы и березовцы в оперном театре

На одном из путей станции Хромпик стоит необычный поезд. Вместо эмалированных табличек с обозначением маршрутов на вагонах надписи мелом: «Новотрубный», «Старотрубный», «Уралтяжтробстрой», «Гороно», «Горздравотдел»... В необычное же время на станции появились празднично одетые пассажиры. Первоуральцы ехали в Свердловск, в театр оперы и балета имени А. В. Луначарского на спектакль «Евгений Онегин».

В первом общегородском культпоходе участвовало около 1400 человек. Среди них были стахановцы, врачи, учителя, инженеры.

Вот уже остались позади дымящиеся трубы первоуральских предприятий. На снежной глади, за лесом, показалась гора Волчиха. Одновременно по Московскому тракту к Свердловску шли

легковые машины и автобусы с первоуральцами.

Около вокзала гостей ожидали специальные трамваи, которые шли к театру.

Публика тепло принимала спектакль. В одном из антрактов группа первоуральцев встретилась с ведущими работниками театра. Новотрубники высказали желание приехать в марте своим коллективом на спектакль «Красный мак».

— С большим удовольствием мы с женой участвовали в этой поездке, — говорит токарь Хромпикового завода Н. Сорокин, — приятно побывать на спектакле вместе со своим коллективом.

Утром такой же коллективный выезд устроили березовские горняки и работники Лосиногорского торфопредприятия. Они посетили спектакль «Семья Тараса».